

Comune di Jonadi

(Provincia di Vibo Valentia)

Servizio Area di Vigilanza e Commercio

Determina nr. 13 del 31 marzo 2017

OGGETTO:

Liquidazione fattura a favore della Società Kuwait Petroleum Italia S.p.a. per fornitura carburante per l'autovettura Fiat Stilo in dotazione alla Polizia Municipale.

L'anno duemiladiciassette, il giorno trentuno del mese di marzo,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Adotta la seguente determinazione:

VISTA la determina n. 24 del 08 luglio 2016 con la quale, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs n. 163 del 12 aprile 2006, è stata attivata la Convenzione CONSIP denominata "Carburanti Rete – Fuel Card 6 / lotto 5 Calabria", per la fornitura di carburante per autotrazione fornito e distribuito da Kuwait Petroleum Italia S.p.a.;

VISTO l'ordinativo n. 3035261 del 29 giugno 2016, prot. n. 4126, generato dal sistema informatico CONSIP per l'acquisto del carburante tramite Fuel Card 6 – lotto 5;

VISTO che con determina n. 3 del 10 febbraio 2017 è stata impegnata in favore della Società Kuwait Petroleum Italia S.p.a, con sede in Roma, l'importo di € 1.700,00 IVA inclusa,

PRESO e DATO ATTO che nel mese di febbraio si è reso necessario provvedere alla fornitura di litri 84,94 di benzina senza piombo;

VISTA ed esaminata la fattura n. PJ00070694 del 28.02.2017, presentata dalla Società Kuwait Petroleum Italia S.p.a., con sede in Roma Via dell'Oceano Indiano, n. 13, per un importo complessivo di € 140,62 IVA inclusa;

RITENUTO pertanto di dover procedere, nei confronti della Società Kuwait Petroleum Italia S.p.a., con sede in Roma Via dell'Oceano Indiano, n. 13, alla liquidazione di quanto richiesto;

VISTO che il codice CIG, ai sensi della normativa in materia di tracciabilità dei flussi finanziari, è il seguente: **CIG Z171A748BE**

ACCERTATA la propria competenza in materia;

VISTI:

Il Testo Unico D.Lgs. n. 267/2000;

Lo Statuto ed i regolamenti dell'Ente;

Il Decreto del Commissario Prefettizio n. 4 del 08 febbraio 2017, prot. n. 729, con il quale il sottoscritto è stato nominato Responsabile del Servizio Area di Vigilanza e Commercio.

DETERMINA

Per i motivi in premessa descritti da intendersi qui integralmente riportati e trascritti:

DI LIQUIDARE, a favore della Ditta Kuwait Petroleum Italia S.p.a., con sede in Roma Via dell'Oceano Indiano, n. 13, la somma complessiva di € 140,62 IVA inclusa di cui alla fattura citata in premessa inerente all'avvenuta fornitura nel mese di febbraio 2017 di litri 84,94, di carburante (benzina senza piombo) occorso per l'alimentazione dell'autovettura Fiat Stilo targata CV216MP in dotazione alla Polizia Municipale;

DI AUTORIZZARE l'ufficio ragioneria ad emettere mandato di pagamento, a seguito del servizio offerto, di € 140,62 IVA inclusa alla Società Kuwait Petroleum S.p.a., con sede in Roma Via dell'Oceano Indiano, n. 13.

DI DARE ATTO che la presente determinazione:

- E' esecutiva dal momento dell'apposito visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria;
- Va pubblicata all'Albo Pretorio On- line di questo Ente per 15 giorni consecutivi;
- Va inserita nel fascicolo delle determinazioni, tenuto presso l'Ufficio di Polizia Municipale.

Addì, 31 marzo 2017

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Com.te Fortunato CONTARTESE

Visto di regolarità contabile che attesta la copertura finanziaria, ai sensi dell'art.151, comma 4 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.
Addì, IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO D.ssa Maria Rosaria CORRADO
Su attestazione del messo comunale si certifica che copia conforme all'originale della presente determinazione viene fissata all'Albo Pretorio a partire dal giorno per 15 giorni consecutivi. Reg.n
IL MESSO Sig. Domenico DE LEO